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Zestaw NR 1 - dziatania sposobem pisemnym O/ STRZALKA

IMIE | NAZWISKO: PUNKTY OCENA GRUPA

KLASA: __p./10p. A

1.

WSiP

Oblicz wartosci ponizszych wyrazen. Wpisz w luki odpowiedzi wybrane sposréd A i B oraz
sposéréd Ci D.

17 :5 = A. 3reszta 2 B. 3 reszta 3

36 :8 = C.4reszta2 D.4reszta4d

Uzupetnij tekst.

Wpisz w luke odpowiednig informacje.
Olsztyn, wie$ na Szlaku Orlich Gniazd, byt miastem w latach 1488—1870. Olsztyn byt miastem
przez lata.

Pierwszy dziatajacy prototyp telefonu komérkowego wykonata w 1956 roku szwedzka firma
Ericsson. Siedemnascie lat pézniej firma Motorola wprowadzita do sprzedazy swoj pierwszy
telefon komorkowy.

lle lat uptyneto od wprowadzenie do sprzedazy przez firme Motorola swojego pierwszego
telefonu komérkowego w 2014 roku?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

| A 6t | | B. 56 ] coa | | D. 39
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4. (3p.)

Oferta klubu fithness ,AVANGARDA”
CENNIK:

— 1 godzina zaje¢ — 17 zt
— ,oferta dla czestych bywalcow” — stata miesieczna optata 25 zt + 12 zt za kazdg godzine
uczestnictwa w zajeciach

Magda wzieta udziat w czterech godzinnych zajeciach, ale nie zdecydowata sie na skorzystanie z
oferty dla czestych bywalcow. lle kosztowatoby uczestnictwo w tych zajeciach, gdyby skorzystata
z ofert dla czestych bywalcéw? Czy bytoby to optacalne?

Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

5. Bilet do muzeum kosztuje 6 zt. lle najwiecej biletow w tej cenie mozna kupié za 112 zt?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

6. Oblicz w pamieci. Dokoncz ponizsze wyrazenia — wybierz odpowiedzi sposréd A i B oraz C
iD.

59 + 176 = A. 225 B. 235

203-17 = C. 186 D. 194
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